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 ВАШИНГТОН -Реза Пахлави, син последњег иранског шаха Мохамеда Резе
Пахлавија, изјавио је да би председник Сједињених Америчких Држава Доналд
Трамп требало да престане да шаље контрадикторне поруке о својим намерама у
рату са Ираном и да уместо тога заврши посао и помогне у свргавању власти у
Техерану.

  

Критика Резе Пахлавија долази у тренутку када САД и Иран размењују предлоге о
дугорочном мировном процесу у условима крхког примирја, преноси амерички портал
Политико.

  

Пахлави, који генерално подржава Трампа, сматра да би САД и Израел требало да
наставе ваздушне и друге нападе на иранске циљеве све док грађани Ирана не буду
довољно оснажени да изађу на улице и допринесу рушењу режима.

  

Према његовим речима, пристајање на примирје и преговоре са властима у Техерану
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представља мешовите сигнале који могу додатно да учврсте ирански режим.

  

"Сада када имате рањену звер, то није прилика коју треба пропустити да се посао
заврши, рекао је Пахлави на безбедносном самиту који је организовао Политико.

  

Он је у инетрвјуу за амерички портал нагласио да је погрешно веровати да ирански
режим може да се убеди на промену понашања.

  

"Да ли дипломатији треба дати шансу? Наравно да треба", рекао је он, али и додао да је
режим "по својој природи неспособан за суживот са слободним и демократским
друштвом".

  

Пахлави је, такође, оценио да Трампове повремене претње нападима на цивилну
инфраструктуру у Ирану нису корисне, јер додатно збуњују и сам ирански народ у
погледу тога да ли је циљ САД ослобађање или наношење штете.

  

Последњих година, Пахлави се представља као лидер иранске демократске опозиције и
залаже се за транзицију ка секуларној демократији, док га део присталица види као
будућег монарха, наводи Политико.

  

Он тврди да је контакт са њим успоставило око 50.000 људи из иранског безбедносног и
државног апарата који желе да пребегну, иако признаје да многи чекају развој ситуације
пре него што се отворено изложе, додаје Политико.

  

Пахлави је поновио да се противи политичком насиљу и да режим покушава да подели
опозицију.

  

Он је поручио да већина Иранаца у земљи види америчке и израелске потезе као
"кампању ослобађања", а не као непријатељство према народу.
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Реза Пахлави је био престолонаследник Ирана пре револуције 1979. године, којом је
свргнут његов отац.

  

Тада је био у САД и од тада живи у егзилу, углавном у области Вашингтона.

  

(Танјуг)
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